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ACTA DE SESION EXT RA ORD INA RIA NUMERO CUAT RO.- En la sala de reuniones del

Centro Nacional de Registros, en la ciudad de San Salvador, a las dieciseis horas y tre inta minutes

del dia cinco de j unio de dos mil catorce . Siendo estes el lugar, dia y hora senalados para realizar la

presente ses ion, estan reunidos los miembros de l Consejo Directivo del Cen tro Nacional de

Registros: senor Mini stro de Economia, licenciado Tharsis Salomon Lopez; senora Viceministra de

Cornercio e Industria, licenciada Merlin Alejandrina Barrera Lopez; senor Viceministro de

Hacienda, ingeniero Roberto de Jesus Solorzano Castro; senor Viceministro de Vivienda y

Desarrollo Urbano, arquitecto Jose Robert o Gochez Espinoza; senora representante propietaria de la

Federacion de Asociaciones de Aboga dos de EI Salvador - FEDAES-, licenciada Gloria de la Paz

Lizama de Funes ; y senores reprcsentantes propietario y suplente de la Asoc iacion Sa lvado reiia de

Ingenieros y Arq uitectos - ASIA-, ingenieros Jose Roberto Ramirez Pefiate y Osca r Arni lcar Portillo

Portill o, respectivamente . Tarnbien esta prcsentc el senor Director Ej ecutivo, licenciado Rogelio

Antonio Canales Chavez, con funciones de Secretario del Consejo Directive ; y el senor Subdi rector

Ejecutivo, licenciado Juan Francisco Moreira Magana. Esta blecimiento del Qu orum. EI senor

Ministro de Economia qu ien preside la reunion, comprobo la asistencia y establecimicnto de l

quorum legalmente requerido, y dio lcctura a la agenda que contiene los siguientes puntos: Punto

mirnern un o: Esta blecimie nto del Q uorum. I' unto numero dos: Delegacion de atri buciones por

parte del Consejo Directi ve al Director Ejecutivo, y uslgna cion de atribucion es de parte de

est e en personal ejccutivo. I'unto numero tres: Eser ito prescntndo por el Apoderado de la

Union Temporal INDRA-MAI'L1NE, interponiendo reeu rso de revoca tnr ia de la resol ucion

de impnsicinn de multa , Los puntos han sido agendados como informacion de natura leza oficiosa;

y el senor Ministro de Economia pregunto si existian observac iones a la agend a. EI senor

Vicemin istro de Vivienda y Desarrollo Urbano, arqui tecto Jose Roberto Gochez Espinoza, solicito

que se agregara a 13 age nda de la presente ses ion, antes del tema relativo a la de legac ion de

atribuciones al Director Ejecutivo, el punto sobre periodicidad de las reuniones ordinarias del

Consejo Directivo, a 10 cual accedi o el Consejo ; y con la incorporacion de l tema referido, fue

aprobada la agenda. A cout inuacion fue tratado c l I'unto mim ero dos: Solicitud de per iodi cidad

de sesiones ord ina r ias del Consejn Directive y nu evo horario de las mism as, expuesto pol' el

sefior Viceministro de Vivienda y Desarrollo Urbano, quien efectuo la propuesta de que se ce lebren

ses iones ordinarias de l Consejo Direc tivo, dos veces al mes, los dias miercoles, a las dieciseis horus
.:.!

y treinta minutos; y reuniones extraord inarias cuand o fuere necesario. EI Conscjo Directivo, en uso

de sus atribuciones legales y con base en 10 dispuesto 1'01' los articulos <I letra d) del Decreto

Ejecutivo o. 62 de l 5 de diciernbre de 1994, publicado en el Diar io Oficial No. 227, Torno No.
G_ ,..
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325 del 7 de ese mes y afio; y 2 inciso 1° del Decreto Legislativo No. 462, de l 5 de octubre de 1995,

publicado en el Diario Olicial No. 187, Torno No. 329 del 10 del mismo mes y afio, ACORDO: I)

celebrar sesiones ordinarias del Consejo Directivo del Centro Nacional de Registros, dos veces en el

mes; sefialar como hora rio para las mismas, las dieciseis horas y treinta minutos; y reuniones

extraordinarias, cuando fuere necesari o; observandose el procedimiento adoptado en el aeuerdo de

Consejo Direetivo No. 39-CNR/2009, de feeha 27 de agosto de dos mil nueve; y II) revoear el

Aeuerdo de Consejo Direetivo No. 223-CNR/2013, del dia 8 de noviembre de 20 13. Punto numero

tres: Delegacinn de atr ib ucio nes al Director Ejeeutivo, lieeneiad o Rogelio Antonio Ca nales

Chavez, Punto numcro tres punto uno: Delegaci en de atribuciones rel at ivas al personal del

CNR. EI punto fue exp uesto por el senor Director Ejccutivo, licenciado Rogelio Antonio Canales

Chavez; y por el senor Secretar io General , doctor Jose Gerardo Lievano Chorro; y el Consejo

Directivo, en uso de las atribuei ones legales que Ie eonlieren el articulo 3 inciso 2° del Decreto

Legislativo No. 462, de fecha 5 de oetubre de 1995, publicado en el Diario Oficial o. 187, Torno

329 del dla l O de ese mismo mes y afto, ACORDO : Delegar en el Director Ejeeutivo del Centro

Nacional de Registros, licenciado Rogelio Antonio Canales Chavez, la atribucion de contrataciones,

deelarar terminadas relaeiones laborales y otras, traslados, saneiones y eesantias de l personal, quien

podra asignar las atrib ueiones indieada s ell el Gerente de Desarrollo Humano 0 en otros

funeionarios de la institucion. Punto num ero tres: Delegacion de atrjbuciunes al Director

Ejecutivo, lieenciad o Rogelio Antonio Canales Chavez. Punto num ero tres punto dos:

Delegaclon de at ribucio n parn resolver ree ursos adminlstra tivos interpuestos para ante el

Co nsejo Direetivo. EI punto fue expuesto por el senor Director Ejecutivo y por el senor Secretar io

General; y el Consejo Directivo, en uso de las atribuciones legales que Ie conlieren el articulo 3

ineiso 2° del Decreto Legis lative No. 462, de fecha 5 de octubre de 1995, publieado en el Diario

Oficial No. 187, Torno 329 del dia 10 de ese mismo mes y afio, ACORDO : Delegar en el Director

Ejeeutivo del Centro acional de Registros, licenciado Rogelio Antonio Canales Chavez, la

atribucion de eonoeer y resolver los reeursos administrativos a que se relieren el articulo 9

atribucion I' y el Capitulo IV de la Ley de la Direccion General de Registros, asi como los que se

interpongan para ante el CNR, en contra de las actuaciones de sus funcionarios; excepto los

recursos planteados en solic itudes presentadas a partir de la entrada en vigencia de la Ley de

Procedimi entos Unifonnes para la Presentacion, Tramite y Registro 0 Deposito de Instrumentos en

los Registros de la Propiedad Raiz e Hipotecas, Social de Inmuebles, de Comercio y de Propiedad

Intelectual ; en atencion a que dieha Ley estableee un regimen de medios impugnativos en los que

no interviene la maxima autoridad de la institucion. Punto rnimero tres: Delegacion de

atrtbucloncs al Director Ej ecutlvo, licenciad o Rogelio Antonio Ca nales Chav ez. Pun to mim cro

tres punto tres: Delegacien de atribucidn para adjudicar adquisiciones y cout ra tac loucs por

Libre Gest irin, EI tema fue expuesto por los funcionarios antes mencionados; y el Consejo

Directivo, ell uso de las atribuciones legales que Ie eonlieren el articulo 3 inciso segundo del

Decreto Legislativo 0.462, de fecha 5 de oetubre de 1995, publieado en el Diario Ofic ial No. 187,

Tomo 329 del dia 10 de ese mismo mes y ano, y con fundamento tambien ell 10 dispuesto por los

articulos 18 inciso 2° y 82-Bis de la Ley de Adquisieiones y Contratacio nes de la Administracion

Publica - LACAP-, ACOIUlO: Designar al Director Ej eeutivo del Centro Naciona l de Registros,

licenciado Rogelio Antonio Canales Chavez para que, aplicando el procedimiento correspondiente,

pueda adj udiear las adqui siciones y eontrataeiones de bienes y servicios que no excedan del rnonto

de las de Libre Gestion; autorizar y linnar sus prorrogas 0 modilieaciones; asi como efectuar los
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nombramientos de los administradores de cada contrato, Y otros actos complementarios en dicha

modalidad de contratacion, conforme a la Ley de Adquisiciones y Contratac iones de la

Administrac ion Publica. EI Director Ejecutivo podra asignar esta atribucion en otros funcionarios

de la institucion, Sobre e l tema de delegaciones, intervino el senor Subdirector Ejecutivo, Iicenciado

Juan Francisco Moreira Magana, quien expreso que en cuanto a la representacion legal del Centro

Nacional de Registros -CNR-, era necesario que el senor Ministro de Economia otorgada Poder

General Judicial y Poder Espec ial Judicial, como adelante se cxpresara, l' un to num ero cuatro:

Re pres entacion Lega l del CN R. P unto numero cua tro punto un o: Autorizacirin a l senor

Ministro de Eco nomia para otorgar Poder Genera l J ud icial CO li fac ultades especiales a l senor

Director Ejecutivo, licenciado Rogelio Antonio Cana les Chavez. EI licenciado Moreira dijo que

era necesario agregar un punto a la age nda, en cuanto a la representac ion legal de la institucion; que

al sefior Ministro de Economia Ie corresponde la representacion j udicial y extrajudi cial de l CNR,

como Director Presidente de l mismo; y dicho funcionario puede deJegar la representacion

extrajudicia l y otorgar Poder General Judicial a l senor Director Ejecutivo. EJ Consejo Directivo,

sobre 10 expuesto anteriormente, estimo procedente adicionar a la agenda el tema relativo a la

representacion legal del CN R; y can base en 10 dispuesto por los articulos 5 inciso 10 reformado del

Decreta Ejecutivo No. 62 de fecha 5 de dic iembre de 1994, publicado en el Diario Ofic ial No. 227,

Tomo 0. 325 de l 7 de l mismo mes y ana; y 69,72 Y 126 del Cod igo Procesa l Civil y Mercantil,

ACORDO: Autorizar al senor Ministro de Economia, licenciado Tharsis Salomon Lopez Guzman,

para que en su ca lidad de Director Presidente y Representante Judicial y Extrajudicia l del Centro

Nacional de Registros -CNR- otorgue, en nombre y representacion de este, Poder General Judicial

can las clausulas, facultades 0 poderes especia les mencio nados en los articu los 69, 72 Y 126 del

Codigo Procesa l Civil y Mercantil, que fueren aplicables, a l senor Director Ejecut ivo de la

expresada institucion, licenciado Rogelio Antonio Canales Chavez. I'u nto nu mero cuatro :

Representacion Legal de l CN R. Punto mimero cualro pu nto dos: Autor tzacion a l seno r

Minist ro de Economia para otorga r Poder Judicial con facultades esp eciales. EI senor

Subdirector Ejecutivo, hizo mencion al proceso de arbitraje actuahnente promovido en contra del

CNR par el Asocio INDRA-MAPLlNE, en el cual se reclama la cantidad de $43,000,000.00 . En

dicho proceso se ha contestado la demanda y se ha presentado contrademanda 0 reconvenc ion en

contra de ese Asocio; que para represent ar al CNR en el proceso arbitra l, el anterior Ministro de

Economia, licenciado Jose Armando Flores Aleman, oto rgo Poder Jud icial con facultades

especiales a dos abogados de la institucion y a un abogado externo, Iicenciado Guillermo Alexander

Parada Gamez; que par haber cesado en sus funcione s eI licenciado Flores Aleman, y habe r

terminado el mandato anterior, era necesario que el nuevo titular de l Ramo, otorgue Poder de la

naturaleza indicada, a los referidos profesionales. EI Consejo Directivo, can base en 10 dispuesto

par los articulos 5 inciso 10 reformado del Decreta Ejecutivo No. 62 de fccha 5 de diciembre de

1994, publicado en el Diario Oficia l 0.227, Tomo No. 325 del 7 del mismo mes y aiio; y 69, 72 Y

126 del Codigo Procesal Civil y Mercantil, el Consej o Directivo, en usa de sus atribuc iones legales,

ACORDO : Autorizar al senor Mini stro de Economia, licenciado Tharsis Sa lomon Lopez Guzman,

para que en su ca lidad de Director Presidente y Representante Judic ial y Extrajudic ial de l Centro

Nacional de Registros -CNR- otorgue, en nombre y representacion de estc, Poder Judicial can las

clausulas, facultades a poderes especiales mencionados en los articulo s 69, 72 y 126 del Codigo

Procesal Civil y Mercant il, que fueren aplicables, a los abogados Miguel Horacia Alvarado Zepeda

y Maria Amparo Flores Flores, Jefe de la Unidad Juridica y Colabora dor Jur idico, respect ivamente:
,... • ( ,. t r- .,
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y Guillermo Alexander Parada Gamez, para que represcnten .11CNR, conjunta 0 scparadamente, en

el proceso arbitral promovid o poria Union Temporal de Sociedades 0 Consorcio INDRA­

MAPLI NE formado pOI' las soc iedades INDRA SIST EMAS, S.A. Y MAPLlNE, S.A., contra el

Centro Nacional de Registros -CNR-, relativo .11 Contrato CNR-039/2008 "SERVICIOS DE

VERIFICACION DE DERECHOS Y DELIMITACIO N DE I MUEBLES DE LOS

DEPARTAMENTOS DE CHALATENANGO, CUSCAT LAN Y CA BANAS". Punto numero

cinco : Esc r ito presentado por el Apode ra do de 1.1 Union Temporal INDRA-l\IAPLINE ,

interponi endo recurso de revocat oria de 1.1 resolucion de imposicien de rnulta, Este lema fue

expuesto pOI' el seiior Jefe de 1.1 Unidad Jur idica -UJ·, licenciado Miguel Horacio Alvarado Zepeda;

y el Consejo Directivo, en usn de sus atribuciones legales, AC O RDO: I) admitese e l escrito que

suscribe e l licenciado Jose Roberto Barriere Ayala, de fecha 2 de junio del presente aiio, quien actua

en nombre y representacion en caracter de Apoderado para Procurar, de 1.1 Union Temporal de

Sociedades 0 Consorcio INDRA-MAPLINE formado pOI' las empresas INDRA SISTE MAS, S.A. Y

MAPLlNE, S.A.; tienese pOI' interpuesto el recurso de revocatoria, de 1.1 resolucion conte nida en el

Acuerdo de Consejo Directivo No. I 16-CNRl20 14, de l 23 de mayo de l corrie nte aiio; y II ) se

instruye a 1.1 Unidad Juridica, tram ite dicho recurso, e informe a este Consejo sobre 1.1 procedencia

del mismo, para'emitir 1.1 reso lucion que eorresponde. Sobre el tema del arb itraje, el seiior Ministro

de Economia solicito a 1.1 Administrac ion, Ie informe si en las bases de 1.1 licitacion cuya

contratacion fue adjud icada .11 Consorcio INDRA -MAP LINE, se exigio a los ofcrtantes 1.1

experiencia necesaria para desarrollar los servicios que iban a ser contratados; y ademas pidio se Ie

proporcionen las hojas de vida de los arbitros y del abogado externo. A continuac ion, el seiior

Director Ejecutivo, expreso .11 Consejo que era necesario tratar en esta ses ion, un tema relativo a

revocaciones de acuerdos que adopto e l Consejo Dircctivo, en 1.1 reunion ordinaria numero trece

realizada eI dia 27 de mayo del presente aiio, habiendo manifestado el Consejo su conforrnidad con

e l punto que seguidamente se expresa. Punto numero seis: Va rios. Punto numere se is punto

uno: Revocatoria de Acue rdos de Consejo Directive No. I3 6-CNIU20I4 y No. 137-CNIU20I4,

del 27 de ma)'o de 2014 ; EI licenciado Canales Chavez, expuso el punto y e l Consejo Directivo, en

uso de sus atribuciones legales, ACO RDO: revocanse pOI' contrario imperio, los Acuerdos de

Consejo Directivo No. 136-CNRl20 14 y o. 137-CNRl2014, de fcchas 27 de mayo de 2014, en

atencion a 1.1 irregularid ad consistente en que los acuerdos adoptados pOI' este Consejo No. 119­

CN IU2014 Y 120-CNRl20 14, ambos de fecha 23 de mayo de l corriente aiio, que admitieron los

recursos de revocatoria , no han sido notificados en e l plazo legal a los Apoderados Generales

Judiciales de 1.1 soc iedad PROY ECTOS, EJECUCION Y CONTROL DE OBRAS, SA

SUCURSAL EL SALVADOR, que se abrevi a PROYECO, S.A., licenciados Diego Martin

Menjivar y Veronica Alicia Quinteros Rivera, conocida pOI' Veronica Alicia Quinteros de

Rodriguez, respectivamente. Se instruye a 1.1 Administracion, efectue las com unicac iones procesales

de esos ultimos acue rdos, en el plazo de tres dias habiles posteriorcs a 1.1 feeha de l presente acuerdo;

y se comisiona a 1.1 Unidad Juridica; tramite ta les recursos de revocatoria e infonne oportunamente

a este Consejo sobre 1.1 procedencia de los mismos, para emitir las resoluciones que correspondan.

Punto numero seis: Va r ios. Punto numero seis punto dos: Esta blecimiento de Oficina de

T ra uspa rencia Inst itucional. EI punto fue expuesto pOI' el seiior Ministro de Economia, quien

manifesto que el seiior Presidente de 1.1 Republica, en el acto de toma de posesion de su cargo y en

su primer mensaj e en dicha ca lidad, hizo enfasis en los prineipios de efic iencia y transparencia que

dcben ser observados pOI' las instituciones del Estado y los funcionarios publicos; que el CNR debe
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mejorar la prcstacion de sus servicios, especia lmente en euanto a los tiempos de respuesta para los

usuarios de los mismos, y que en tal sentido era conveniente que en el CNR, se estableeiera una

Oticina de Tran sparencia Institucional. EI senor Director Ejecutivo, dijo que estaba enterado que la

institucion estaba certiticada pOI' las nonnas IS0 9000; que no obstante estaba convencido que clio

no era suticiente pOI' cuanto la etieieneia se demuestra en la realidad 0 en la pract ica, La senora

Viceministra de Comercio e Industria, licenciada Merlin Alejandrina Barrera Lopez manifesto que

consideraba conveniente, realizar la revision y actualizacion de los procesos eertiti cados, para que

el CNR pueda brindar mej ores servicios a los usuarios. EI Consejo Directivo, en uso de sus

atribuciones legales, ACORDO : instruir a la Administracion real ice las activ idades y gestiones que

fueren necesarias, a efecto de establecer en eI Centro Nacional de Registros, una Oficina de

Transparencia Institucional, euyas competeneias y atribuciones se deberan regir por ia Ley de

Acceso a la Informacion Publica, e infonne oportunamente a este Consejo de sus resultados. 0 .;

habiendo mas que hacer constar, se concluyo la reunion a las dieciocho horas y treinta minutos de la

misma fecha de su apertura, dandose pOI' tenn inada la prcsente acta que firmanjos.,__
'..
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ACTA DE SESION ORDINA RIA NUMERO CATORCE.- En la sala de reun iones de l Centro

Nacional de Registros, en la ciudad de San Salvador, a las dieciscis horas y treinta minutos de l dia

dieciocho de j unio de dos mil catorce, Siendo estes el lugar. dia y hora sefialados para realizar la

presente sesion, estan reun idos los miembros del Consejo Directivo del Centro Nacional de

Registros: senora Viceministra de Comercio e Industria, liceneiada Mer lin Alejandrina Barrera

Lopez; senor Vicem inistro de Vivienda y Desarrollo Urbano, arquitecto Jose Roberto Gochez

Espinoza; senora representante propietaria de la Federacion de Asociaciones de Abogados de EI

Salvador - FEDAES-, licenciada Gloria de la Paz Lizama de Funes; y senor representantc

propietario de la Asociacion Sa lvadorefi a de Ingenieros y Arquitectos - ASIA-, ingeniero Jose

Roberto Ramirez Penatc. Tambien esta presente el senor Director Ejeeutivo, liccnciado Rogelio

rl ., 1'"1
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